

## *Η αφανής πτυχή του παγκόσμιου σοδομιτικού κινήματος*

*Εν Πειραιεί τη 12η Φεβρουαρίου 2024*

### **Η ΑΦΑΝΗΣ ΠΤΥΧΗ ΤΟΥ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΥ ΣΟΔΟΜΙΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ**

(Προς τί και που καταλήγουν οι πακτωλοί των χρηματοδοτήσεων;)

Η ελληνική κοινωνία **«βράζει»** κυριολεκτικά από την πρωτοφανή, ασεβή, αντικοινωνική και αντεθνική απόφαση της κυβέρνησης να φέρει προς ψήφιση το επαίσχυντο νόμο του **«γάμου»** των ομοφυλόφιλων **«ζευγαριών»**. Η συντριπτική πλειοψηφία του ελληνικού λαού, περισσότεροι από το 80% σύμφωνα με πάμπολλες δημοσιευμένες δημοσκοπήσεις, διαφωνούν με αυτό και κύρια με την τεκνοθεσία αθώων παιδιών από **«οικογένειες»** ομοφυλοφίλων, με επίσης μεγάλη κοινοβουλευτική αντίδραση, αλλά η κυβέρνηση κωφεύει και προωθεί ακάθεκτη το κατάπτυστο νομοσχέδιο.

Το Γραφείο μας έχει εκδώσει και δημοσιεύσει πάμπολλες ανακοινώσεις για το μέγα πρόβλημα της ομοφυλοφιλίας, εξαντλώντας όλες τις ολέθριες πτυχές του, θεολογικές, οντολογικές, ανθρωπολογικές, κοινωνικές, ιατρικές και ιστορικές. Στην παρούσα ανακοίνωσή μας θα παρουσιάσουμε μια άλλη πτυχή του επίμαχου νομοσχεδίου, το οποίο επιχειρεί, στο όνομα της ισότητας και της αποδοχής της διαφορετικότητας, να αποδομήσει την Ευαγγελική Διδασκαλία της Εκκλησίας μας, τον ιερό θεσμό της οικογένειας, αλλά και αιώνιες αξίες, αρχές και Παραδόσεις της πατρίδος μας. Θα αναφερθούμε στην οικονομική πλευρά του.

Να τονίσουμε κατ' αρχήν ότι πίσω από τις τεράστιες χρηματοδοτήσεις υποκρύπτονται τα αφανή και σκοτεινά κέντρα του Διεθνούς Σιωνισμού και της **«Νέας Τάξεως Πραγμάτων»**. Και τούτο διότι το παγκόσμιο **ομοφυλοφιλικό κίνημα εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο της ιδεολογίας, που προωθεί η Νέα Εποχή και η «Νέα Τάξη Πραγμάτων»**. Όπως επισημαίνουν ειδικοί ερευνητές, που ασχολήθηκαν σε βάθος, η προβολή της ομοφυλοφιλίας συμβαδίζει άριστα με την προβολή του αποκρυφισμού και της μαγείας, που αποτελούν την πνευματική μήτρα της Νέας Εποχής. Η εξήγηση της παράλληλης προβολής και διαφήμισης είναι εύκολη, αφού και τα δύο αυτά μεγέθη, (ομοφυλοφιλία και Νέα Εποχή), στοχεύουν στην ανατροπή

της χριστιανικής Ηθικής και στην ανοικοδόμηση του νέου μοντέλου της αντίστροφης ηθικής που αποτελεί την ηθική της Νέας Εποχής.

Για να επιτύχουν αυτό τον στόχο, δεν θέλουν κοινωνία ρωμαλέα, με κοινωνική συνοχή, κοινωνία που θα διαπνέεται από τις ηθικές αρχές και αξίες του Ευαγγελίου και από την αγάπη προς την πατρίδα. Δεν θέλουν ελεύθερους και υπεύθυνους πολίτες, αλλά άβουλα ανθρωποειδή όντα, ανθρώπους ρομπότ, απογυμνωμένους από κάθε έννοια αρετής, ανδρείας και ηρωϊσμού, ανθρώπους που θα εκτελούν πειθήνια και χωρίς αντιρρήσεις τις εντολές, που θα δέχονται άνωθεν. Θέλουν να διαμορφώσουν μια κοινωνία ανθρώπων υποδουλωμένων στο χρήμα, στις ηδονές, στα ναρκωτικά και σε κάθε είδους σεξουαλική διαστροφή, όπως η ομοφυλοφιλία σήμερα και η πολυγαμία στη συνέχεια. Και αυτό το κάνουν, διότι γνωρίζουν πολύ καλά, ότι άνθρωποι χωρίς ρίζες, χωρίς αξίες και ιδανικά, χωρίς ηθική προσωπικότητα και ηθικές αντιστάσεις απέναντι στο πολύμορφο κακό, στη διαφθορά και στη διαστροφή είναι ένα άμορφο υλικό, μια μάζα εύκολα χειραγωγήσιμη και διαχειρίσιμη από τούς πονηρούς συνωμότες της Νέας Εποχής.

Επίσης δεν είναι άνευ σημασίας η επισήμανση του Σεβασμιώτατου Μητροπολίτου Πειραιώς κ.κ. Σεραφείμ σε πρόσφατη τηλεοπτική του συνέντευξη, ότι τα περί ών ο λόγος σκοτεινά κέντρα προωθούν τα ανθρώπινα πάθη και ιδιαίτερα αυτό της ομοφυλοφιλίας, όχι σε χώρες όπου κυριαρχεί το Ισλάμ, ή στην Αφρική και στην Ασία, αλλά μόνο σε χριστιανικές χώρες! Και αυτό έχει την εξήγησή του. Το Ευαγγέλιο του Χριστού, που επαγγέλλεται την αληθινή παγκοσμιότητα της γνήσιας αδελφοποίησεως των ανθρώπων και των λαών, καταδεικνύει την δολιότητα των σκοτεινών παγκοσμιοποιητών και χαλάει τα σχέδιά τους. Αποδεικνύει περίτρανα ότι ο Κύριός μας Ιησούς Χριστός είναι ο μεγαλύτερος «εχθρός» του σύγχρονου αποστατημένου κόσμου. Γι' αυτό και επιχειρούν να Τον εξοβελίσουν από την κοινωνία και την ιστορία.

Έχει δημοσιοποιηθεί ότι η κυβέρνηση των Η.Π.Α. δαπάνησε τα τρία τελευταία χρόνια 4,1 δισεκατομμύρια δολάρια σε παγκόσμιες πρωτοβουλίες υπέρ των ΛΟΑΤΚΙ! Η είδηση έχει ως εξής: *«Κατά τη διάρκεια των τριών τελευταίων οικονομικών ετών, 4,1 δισεκατομμύρια δολάρια κρατικών κονδυλίων που προέρχονται από τους φορολογούμενους κατέληξαν σε πρωτοβουλίες των ΛΟΑΤΚΙ στις Ηνωμένες Πολιτείες και σε όλο τον κόσμο, όπως αποκαλύπτει έρευνα των Epoch Times. Από την 1η Οκτωβρίου 2020 έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2023, η αμερικανική κυβέρνηση εξέδωσε περισσότερες από 1.100 επιχορηγήσεις για τη χρηματοδότηση προγραμμάτων προώθησης των ΛΟΑΤΚΙ ανά τον κόσμο, όπως προκύπτει από την εξέταση ενός ιστότοπου ομοσπονδιακών δαπανών. Το πεδίο εφαρμογής των προγραμμάτων ποικίλλει σε μεγάλο βαθμό»*.<sup>1</sup> Ποια αναγκαιότητα

<sup>1</sup><https://orthodoxostypos.gr/%CE%B7%CF%80%CE%B1-%CE%B4%CE%B1%CF%80%CE%AC%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B1%CE%BD-41-%CE%B4%CE%B9%CF%83%CE%B5%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%BC%CF%8D%CF%81%CE%B9%CE%B1-%CE%B4%CE%BF%CE%BB%CE%AC%CF%81%CE%B9/>

έπεισε την αμερικανική κυβέρνηση, να δαπανήσει ένα τόσο μεγάλο ποσό, τη στιγμή που η αμερικάνικη οικονομία βρίσκεται στα πρόθυρα της πτώχευσης, λόγω του δυσθεώρητου χρέους της;<sup>2</sup> Ίδού η απάντηση: «*Τα σχέδια για τη δημιουργία ενός “ασφαλούς χώρου για τους νέους και τους ενήλικες ΛΟΑΤΚΙ που αναζητούν υποστήριξη και πόρους” απέφεραν επιχορήγηση 1,8 εκατομμυρίων δολαρίων από την κυβέρνηση των ΗΠΑ το 2022 για το LGBT Life Center στο Νόρφολκ της Βιρτζίνια. Μια πρόταση για την ενθάρρυνση της “ποικιλομορφίας, της ισότητας και της ενσωμάτωσης στους χώρους εργασίας και στις επιχειρηματικές κοινότητες της Σερβίας με την προώθηση της οικονομικής ενδυνάμωσης και των ευκαιριών για τα ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα στη Σερβία” ήταν επίσης ένα σχέδιο που διακρίθηκε. Για τη χρηματοδότησή του η κυβέρνηση των ΗΠΑ χορήγησε στη σερβική ακτιβιστική ομάδα Grupa Izadji επιχορήγηση ύψους 500.000 δολαρίων. Μια αρμενική ακτιβιστική ομάδα, η Pink Human Rights Defender, έλαβε 1 εκατομμύριο δολάρια από τις Ηνωμένες Πολιτείες “για την ενδυνάμωση της ΛΟΑΤΚΙ κοινότητας” στην Αρμενία».<sup>3</sup> Η αμερικανική κυβέρνηση επιζητεί μανιωδώς να ενισχύσει με πακτωλούς επιχορηγήσεων οργανώσεις ομοφυλοφίλων, όχι μόνο στις Η.Π.Α. αλλά και σε όλο τον κόσμο!*

Οι χρηματοδότες δε διστάζουν να καταφύγουν ακόμη και σε απάτες, όπως αποδεικνύει το παρακάτω δημοσίευμα. Έρευνα «...*αποκάλυψε μια τρέχουσα επιχορήγηση που καταβλήθηκε στο Πανεπιστήμιο Emory για ερευνητές προκειμένου να μελετήσουν “τις επιπτώσεις της ορμονοθεραπείας διασταυρούμενου φύλου στο βλεννογόνο του πρωκτού μεταξύ Αμερικανίδων και Ταϊλανδών τρανσέξουαλ γυναικών”, επιβεβαίωσαν οι Epoch Times. [...] Το πρόγραμμα κατατάσσεται στην κατηγορία “έρευνα για αλλεργίες και μολυσματικές ασθένειες”, με δηλωμένο σκοπό να “βοηθήσει δημόσια και ιδιωτικά μη κερδοσκοπικά ιδρύματα και ιδιώτες να καθιερώσουν, να επεκτείνουν και να βελτιώσουν τη βιοϊατρική έρευνα και την ερευνητική κατάρτιση σε μολυσματικές ασθένειες και συναφείς τομείς”, σύμφωνα με τον ιστότοπο των ομοσπονδιακών δαπανών»<sup>4</sup>! Οι δαπάνες, ενώ υποτίθεται ότι προορίζονται στην «έρευνα για αλλεργίες και μολυσματικές ασθένειες», στην πραγματικότητα επιδιώκουν να βελτιώσουν την αφύσικη και βδελυρή αμαρτία του σοδομισμού! Να αναφέρουμε επίσης πως η κυβέρνηση των Η.Π.Α., δια των πρεσβειών της ανά τον κόσμο και στην χώρα μας, είναι κάθε χρόνο ο μεγάλος χορηγός των *gay pride*<sup>5</sup>.*

<sup>2</sup> <https://www.naftemporiki.gr/afieromata/the-n-society/1532535/metafrazontas-to-chreos-ton-ipa/>

<sup>3</sup> <https://orthodoxostypos.gr/%CE%B7%CF%80%CE%B1-%CE%B4%CE%B1%CF%80%CE%AC%CE%BD%CE%B7%CF%83%CE%B1%CE%BD-41-%CE%B4%CE%B9%CF%83%CE%B5%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%BF%CE%BC%CE%BC%CF%8D%CF%81%CE%B9%CE%B1-%CE%B4%CE%BF%CE%BB%CE%AC%CF%81%CE%B9/>

<sup>4</sup> Όπου ανωτέρω

<sup>5</sup> <https://parapona-rodou.blogspot.com/2013/06/gay-pride.html>

Το σουηδικό κράτος χρηματοδοτεί την κοινότητα ΛΟΑΤΚΙ+, μέσω της οργάνωσης *Lesbisk Makt*, με «επτά εκατομμύρια κορώνες από τα κρατικά ταμεία για ένα έργο με σκοπό να μπορούν νέοι της κοινότητας *LGBTQ* να οργανωθούν σε αγροτικές περιοχές. [...] Το έργο στοχεύει να δώσει στους νέους *LGBTQI* μια ουσιαστική ζωή στη σουηδική ύπαιθρο και απευθύνεται σε άτομα ηλικίας 16-25 ετών, [...] να κάνει με τη δημιουργία καλύτερων συνθηκών για τους νέους *LGBTQ* να ζήσουν μια ουσιαστική ζωή σε αγροτικές περιοχές»<sup>6</sup>. Είναι ευνόητο πως η σουηδική κυβέρνηση στοχεύει να εξωθήσει την νεολαία της υπαίθρου στην ομοφυλοφιλία.

Δεν είναι άνευ σημασίας να σημειώσουμε ακόμη ότι στο χορό των χρηματοδοτήσεων έχουν προστεθεί και οι μεγιστάνες του χρήματος, οι οποίοι δαπανούν γενναία ποσά για την όσο το δυνατόν μεγαλύτερη εξάπλωση του διεθνούς κινήματος του σοδομισμού, όπως ο γνωστός επενδυτής *G. Soros*<sup>7</sup>. Αλλά δεν λείπουν και οι «μπίζνες», με βάση το διεθνές κίνημα των ΛΟΑΤΚΙ+, της «*τρανς ατζέντας*», όπως αποκαλείται. Ο κ. *K. Ελευθερίου*, Πολιτικός Επιστήμονας, διαπραγματευτής και ερευνητής, σε δημοσίευσμά του με τίτλο: «*Ποιοί κερδίζουν από την Τρανς Ατζέντα;*» γράφει: «*Πολλά μας έχουν πει ακτιβιστές, ακαδημαϊκοί, πολιτικοί και celebrities για την Τρανς Ατζέντα και τα “οφέλη” που θεωρούν πως θα έχει η μαζική υιοθέτησή της από τις δυτικές κοινωνίες. Αυτό που δεν μας έχουν πει όμως είναι ο τρόπος με τον οποίο μια χούφτα από ελίτ έχουν καταφέρει να τους μετατρέψουν στις προσωπικές τους μαριονέτες προκειμένου να εξασφαλίσουν τα οικονομικά συμφέροντά τους*». Αποκάλυψε πως, γύρω από την «*τρανς ατζέντα*», έχει στηθεί ένας «*χορός εκατομμυρίων*», με προεξάρχουσα την βαθύπλουτη οικογένεια *Πρίτζκερ*<sup>8</sup>: «*Οι Πρίτζκερς μέσω του βαθύ πλούτου τους χρηματοδοτούν πανεπιστήμια, (κυρίως ιατρικές σχολές), τα οποία, από τη στιγμή που δέχονται τις επιχορηγήσεις τους, υποχρεώνονται σε αυτούς και εντάσσουν την Τρανς Ατζέντα στον κορμό των μαθημάτων που διδάσκουν στους φοιτητές τους. Αποτέλεσμα αυτού είναι καθηγητές, φοιτητές και απόφοιτοι να μετατρέπονται σε φερέφωνα και προπαγανδιστές της ατζέντας αυτής την οποία και μεταφέρουν στις θέσεις εργασίας τους, (σε γιγαντοεταιρείες, νευραλγικές θέσεις του κρατικού μηχανισμού και στον ιατρικό κλάδο), ενώ την υπερασπίζονται με εσφαλμένες έρευνες στο χώρο της ακαδημίας*»<sup>9</sup>.

<sup>6</sup><https://www.lifo.gr/now/world/i-soyidia-hrimatodotei-programma-gia-na-organothoyn-neoi-lgbtq-se-agrotikes-periohes?page=1>

<sup>7</sup><https://karditsastakra.com/2024/01/27/%CE%B1%CF%86%CF%81%CE%BF%CE%B4%CE%AF%CF%84%CE%B7-%CE%BB%CE%B1%CF%84%CE%B9%CE%BD%CE%BF%CF%80%CE%BF%CF%8D%CE%BB%CE%BF%CF%85-%CE%B3%CE%B9%CE%B1-%CE%BB%CE%BF%CE%B1%CF%84%CE%BA%CE%B9-%CF%84%CE%BF%CF%85/>

<sup>8</sup><https://orthodoxostypos.gr/%CF%80%CE%BF%CE%B9%CE%BF%CE%AF-%CE%BA%CE%B5%CF%81%CE%B4%CE%AF%CE%B6%CE%BF%CF%85%CE%BD-%CE%B1%CF%80%CF%8C-%CF%84%CE%B7%CE%BD-%CF%84%CF%81%CE%B1%CE%BD%CF%82-%CE%B1%CF%84%CE%B6%CE%AD%CE%BD%CF%84%CE%B1/>

<sup>9</sup> Όπου ανωτέρω

Παράλληλα επεκτείνουν τις «μπίζνες» της «τρανς ατζέντας» σε ιατρικά κέντρα σωματικής και ψυχικής υγείας. Σύμφωνα με το παραπάνω δημοσίευμα: *«χρηματοδοτούν ιατρικά κέντρα σωματικής και ψυχικής υγείας τα οποία σε αντάλλαγμα για αυτή τη στήριξη γίνονται πολύ πιο πρόθυμα να διαγνώσουν τους ασθενείς τους με διάφορες διαταραχές φύλου και να τους ωθήσουν σε συνταγογραφήσεις αναστολών εφηβείας, ορμονοθεραπειών και επεμβάσεων αλλαγής φύλου»<sup>10</sup>*. Μ' άλλα λόγια δε διστάζουν να δαπανήσουν τεράστια ποσά προκειμένου να εξαγοράσουν συνειδήσεις ιατρών, οι οποίοι θα βγάλουν εσφαλμένες διαγνώσεις σε πρόσωπα που θα θεωρούνται ως δήθεν ασθενείς *«με διάφορες διαταραχές φύλου»*

Από τις παραπάνω ελάχιστες μαρτυρίες που παραθέσαμε, γίνεται πλέον αντιληπτό, πως το παγκόσμιο κίνημα του σοδομισμού προωθείται πυρετωδώς αφ' ενός μεν από την επίσημη κυβέρνηση των ΗΠΑ και αφ' ετέρου από μη κυβερνητικές οργανώσεις και ισχυρούς του χρήματος, οι οποίοι το χρηματοδοτούν αφειδώς, για τους λόγους που αναφέραμε παραπάνω. Το γενικό συμπέρασμα από όλα τα παρά πάνω είναι ότι τα εκφυλιστικά φαινόμενα, με αποκορύφωμα αυτό του διεθνούς ομοφυλοφιλικού κινήματος, προμηνύουν αυτόν τον ίδιο τον αφανισμό της ανθρωπότητας, όπως τον γνωρίζαμε μέχρι τώρα. Βιώνουμε αναμφίβολα ημέρες εσχατολογικές και αποκαλυπτικές. Ημέρες προδρομικές του Αντιχρίστου!

*Εκ του Γραφείου Αιρέσεων και Παραθρησκειών*

---

<sup>10</sup> Όπου ανωτέρω